



主管：济宁高新区党工委宣传部（融媒体中心）

济宁日报社出版

国内统一刊号：CN37-0045

报纸热线：0537-6557731

济宁高新新闻

2022年5月24日

星期二

农历壬寅年四月二十四

高新区报总第642期 2022年第37期

活力·魅力·热点·焦点

济宁高新区再添商业新地标

鲁西南首家枫叶小镇奥特莱斯开业

本报济宁讯(记者 刘菲 胡碧源 摄影报道)5月20日,位于济宁高新区的枫叶小镇奥特莱斯(济宁)开业,众多国内外知名品牌直营店开门营业,为市民带来全新的时尚消费体验,进一步提升济宁高新区乃至济宁市的商圈氛围。

枫叶小镇奥特莱斯(济宁)是由上海春竹集团和山东经达科技发展有限公司共同出资打造,是济宁市和济宁高新区重点推进的商业综合体项目。项目以“枫叶小镇,风情奥莱”为口号,总投资20亿元,总占地180亩,总建筑面积16万平方米,重点打造“国际名品折扣+城市微度假+全业态体验型”商业模式,增赋文旅功能,成为济宁市商业新地标及鲁西南地区潮流购物聚集地,引领济宁时尚生活方式。

枫叶小镇奥特莱斯(济宁)是鲁西南首家大型高端购物小镇,建有枫尚、枫情、枫潮、枫雅、枫叶5大主题广场,共涵盖国际名品、商务男装、时尚女装、休闲男装、休闲女装、时尚潮流、运动户外、儿童服装、休闲餐饮等9大品类。首进济宁以及鲁西南的国际品牌,包括 Gucci、Prada、Burberry 独立买手店以及克莱利亚尼、卡利亚尼、意大利名品集合店 MCGU、奢品名品店、都彭、费雷、雅格狮丹等国际知名品牌。国内一线品牌的大雅家品牌店,是首次入驻济宁,同时也是首次入驻鲁西南地区。



上海春竹集团副总裁玄成安表示:“济宁枫叶小镇奥特莱斯突出‘度假购物’

的时尚特色,是鲁西南首家大型高端名品折扣购物小镇,奥特莱斯引领其他商业综合体将形成以海川路为中心的高品质生活圈和消费顶流圈。项目引进国际国内知名

品牌200余个,以强大品牌聚合,辐射济宁及周边地区,新增1500多个就业岗位,将带动区域的产业升级,实现千万级人口消费,助推高新区黄河新城发展。”

省商务厅调研组到高新区专题调研

本报济宁讯(记者 胡碧源 通讯员 马迪)5月19日,省商务厅流通处处长、二级巡视员蔡玉祥带领调研组到济宁高新区开展促进外贸外资平稳发展专题调研。济宁市副市长张东、高新区党工委委员、管委会副主任楚智华陪同。

调研组先后到小松山推、胜代机械,详细听取企业发展、生产经营、规划布局等情况汇报,就企业下一步发展规划、面临的困难和问题进行了深入交流。

调研组对高新区稳外贸稳外资工作取得的成绩给予充分肯定,勉励企业继续保持发展定力,坚定在高新区的发展信心,在确保疫情防控和安全生产的前提下,持续加大研发投入力度,全力以赴把产品做精做优、把企业做大做强。高新区要坚持为企业提供全流程、精准化服务,全面落实稳外贸稳外资支持政策,重点聚焦企业“急难愁盼”问题,采取有效措施帮助外贸外资企业用好用足政策,确保外贸外资工作持续平稳发展。

现场督导现场办公 环境卫生全面整治

本报济宁讯(记者 刘菲)5月22日上午,济宁高新区2022年旅游发展大会观摩路线现场会召开。区党工委委员、城乡建设和交通局局长蔡新国参加。

蔡新国一行先后到孟子大道沿线、宁安大道沿线、人民医院东院区等地,实地查看环境整治、绿化提升、车辆停放等情况,对存在的问题现场督导、现场办公。

蔡新国要求,各街道、部门要以此次省旅游发展大会为契机,对观摩沿线基础设施进行维修、更新,要常态化保持观摩沿线路面、绿化带等区域环境卫生全面整治。各责任单位按照分工要求做好整改提升工作,持续对沿线路域环境提升工作进行跟踪督导。要主动担当,以最高标准、最优环境迎接全省旅游发展大会顺利召开。

强化路域环境整治 提升城市整体“颜值”

刘章箭带队督导城市管理有关工作

本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 段亚洲)5月21日,济宁高新区党工委副书记刘章箭带队到宁安大道沿线现场办公,查看并听取有关情况汇报,督导城市管理有关工作。他强调,要多措并举,进一步提升城市管理精细化、精致化水平,强化路域环境整治力度,提升城市整体“颜值”,全力保障省旅游发展大会圆满成功。区党工委委员、城乡建设和交通局局长蔡新国参加。

刘章箭指出,城市管理工作事关市民生活品质和城市形象品位。要主动作为、攻坚克难,拿出“绣花”功夫提升城市精细化管理水平,持续推进一系列民生工作,合力推动城市管理事业再上新台阶。

刘章箭强调,要持续加压、深度思考、统筹协调,紧扣新发展理念,围绕新发展目标,推动更多有益的城市管理举措落实落地。要结合社会民生,提供更多便民、利民服务,让城市管理工作既有力度又有温

度。在城市面貌打造上,要高点站位、科学谋划,对绿化、亮化、色彩、基础设施等方面进行统一、规范化管理,既要干净整洁又要人性化,充分体现高新区特色品位,让群众切实感受到城市发生的细致变化。

刘章箭要求,要提高工作标准、拉高工作标杆,进一步强化组织领导,着力提升城市管理智慧化水平,探索现代化城市管理新路径,对路域环境综合整治工作打出“组合拳”,持续推进整治工作向纵深开展。要

高度重视道路沿线环境卫生状况,逐步健全完善长效监管机制,打造更加安全舒适的道路环境。要全面提升沿线景观绿化水平,合理实施绿化管护,让路域环境更加整洁、美观。要加强路域环境巡查力度,加强宣传引导,以更严措施、更严作风,巩固好路域环境整治成果,打造城市靓丽风景线,进一步提升城市形象,让群众有更多的获得感和幸福感。有关部门单位负责人参加。

严格落实“四个不摘” 确保稳定脱贫不返贫

本报济宁讯(记者 曹俐)近日,济宁高新区巩固脱贫攻坚成果迎检工作会议召开。区四级调研员杨银轩出席会议并讲话。

会议要求,各街道、各部门要提高政治站位,在思想上引起重视,以“争一流、争第一、争唯一”的精神状态,切实发扬好“勇于担当、求真务实、唯旗是夺”“干就干好、干就干成”的工作作风,将脱贫成果巩固工作抓好抓细抓实。要明确重点排查内容,健全防返贫监测帮扶机制,动态监测管理,统筹开展好社会救助、临时救助等帮扶措施。要保持帮扶政策总体稳定,严格落实“四个不摘”要求,确保稳定脱贫不返贫。要加大督导力度,各街道、各部门要统筹安排,成立专项整治工作专班,开展全面自查,对发现的问题要即时整改到位,进一步查漏补缺,督促抓好整改落实,确保巩固脱贫攻坚成果各项工作落到实处。

了解企业发展难题 现场探讨解决方法

本报济宁讯(记者 胡碧源 通讯员 江汀)近日,市财政局党组书记、局长宫振华到济宁高新区调研攀登企业项目建设情况。区党工委委员、财政金融局局长吴勇陪同。

宫振华先后到莱恩光电、艾美科健等企业及项目现场实地调研,听取济宁高新区助企攀登工作开展情况汇报,与企业负责人和驻企干部深入沟通交流,仔细询问企业发展难题,现场探讨解决方法。

宫振华指出,济宁高新区要坚持“大抓产业、大抓先进制造业”不动摇,进一步扶持骨干企业做大做强,着力培育一批大企业。要“一企一策”精准帮扶,建立问题清

单、重点清单、目标清单制度,不断提升服务企业能力,助力企业突破发展。企业要进一步明确企业发展方向,加大科技创新投入力度,加强企业品牌建设,不断增强企业核心竞争力。

聚力 重点项目

湖滨小学项目 争分夺秒 进入冲刺收尾阶段

本报济宁讯(记者 薛坤)春风渐暖,美好启新。日前,由济宁华都承建的湖滨小学项目正式进入冲刺收尾阶段,施工人员争分夺秒施工,确保7月份竣工移交,助力湖滨小学9月份开学。

为高质量、高标准完成湖滨小学项目建设,济宁华都湖滨小学专项工作小组深度调研了浙江、山东区域现代化学校的设计理念,基于高新区黄河新城教学需求,精雕细琢设计建设方案。在项目建设过程中,工作小组不断优化施工方案,科学组织施工工序,周密推进节点

计划,先后克服了疫情防控、夏季持续降雨、大气治理等诸多影响工期的不利因素,保质保量完成了各项建设工作。

据悉,湖滨小学项目规划设有40个班,属于济宁高新区黄河新城公立教育提升工程,项目建成后,将有效填

补黄河新城公立教育空白,促进区域内学校教育质量和办学水平的发展。同时,与人民医院东院区、湖滨印象、奥特莱斯、鸿雁湖等共同组成黄河新城核心区国滨府缤纷未来社区的优质配套。

济宁麒麟岛双创产业园项目 抢抓工期 把握施工黄金季

本报济宁讯(记者 曹俐 通讯员 夏勇彪 张馨冉)挖掘机、压路机、翻斗车等大型机械开足马力作业,轰鸣声不绝于耳;绑扎钢筋,焊接处理,工人们在各自作业面上挥汗如雨……近日,济宁创新谷集团麒麟岛双创产业园项目建设现场,呈现一派热火朝天的繁忙施工景象。“工期压得紧,时间不等人,我们必须与时间赛跑!”麒麟岛双创产业园建设专班B区负责人方向明介绍,面对疫情防控的压力和影响,项目专班进一步优化了施工流程,在确保质量和安全的前提下争分夺秒抢进度,开足马力赶工期,

力争项目早日竣工并交付使用。

据了解,麒麟岛双创产业园项目定位科创麒麟岛、产业新高地、未来增长极,是济宁创新谷建设的重大支撑性、牵引性项目。目前,两栋产业大厦主楼楼体施工、桩基实验、基坑开挖、基础垫层完成,10栋进行研发组团,5#楼筏板基础钢筋绑扎,7#、8#楼完成垫层及柱墩基础。项目位于济宁高新区核心区,规划建设聚合科研、产业、商住功能的“千亩级”创新生态圈,集聚大院大所、中试基地和瞪羚、牛羚、专精特新、独角兽级别企业,打造具有核心竞争力的创新策

源地。一期工程投资约11亿元,建筑面积约18万平方米,预计2023年底建成,目前项目正在紧锣密鼓建设之中。

年初以来,济宁创新谷集团坚持疫情防控和高质量项目建设“两手抓、两不误”,全力抢抓施工建设黄金季,从手续办理,落地服务到开工建设,千方百计为项目建设创造条件,力争各个项目早建成、早投产、早见效。

“项目建设等不得,办法总比困难多!我们正努力克服疫情带来的不利影响,全力以赴赶进度,不管困难多大,我们也要按照集团确立的项目建设时间

表、计划书和路线图,保质保量向前推进。”麒麟岛双创产业园建设专班A区负责人陈中轩掷地有声地表示。

2022年,济宁创新谷集团以招商商、建项目、促科创、兴产业、创品牌、优服务等为主攻方向,加快形成富有时代感和生命力的高质量项目集群,努力打造高企科创孵化集聚区、高水平营商环境示范区、高质量智慧数字经济区、高品质品牌创建富集区,1至4月份,集团完成签约项目4批53个,这些项目带动辐射能力较强,产业互融共享关系紧密,科技创新优势明显,未来发展前景广阔。

做好新时代新闻宣传工作

本报济宁讯(记者 刘菲)为进一步加强全区新闻宣传工作的组织领导,强化对上报道工作,推动全区宣传思想文化工作迈上新台阶,取得新成效,5月20日,2022年济宁高新区新闻宣传工作第一次联席会议召开。

会议要求,要提高政治站位,增强宣传工作责任感和紧迫感。各部门单位要提升政治站位看宣传,树立高度政治责任感,做好新时代新闻宣传工作,在主流媒体发出高新声音,不断提升高新区影响力和美誉度。要深入开展主题宣传报道,服务中心大局,树立高新区良好形象。要狠抓工作落实,推进新闻宣传工作制度化规范化。要做好新闻线索收集上报,进一步增强宣传意识,提升新闻敏感度,深入挖掘新闻线索。要严格执行对上宣传考核办法,积极与各媒体沟通联络,进一步加大对上报道力度。要强化结果运用,着力推进对上报道、区内宣传等新闻宣传工作。

会议强调,各部门单位要严格落实抓业务工作和抓宣传引导“一岗双责”,进一步增强宣传意识,将新闻宣传工作摆在突出位置,提升新闻宣传工作水平,努力形成强大的新闻宣传统战工作合力;注重整合自身资源,优化结构,层层分解宣传报道任务,加强沟通联系,形成“千斤重担大家挑”的宣传格局,纷纷推出有分量、有深度、有影响的“拳头”作品,充分树立“一盘棋”思维和“大宣传”理念,为高新区高质量发展提供思想保证和强大精神力量。

会上,通报了济宁高新区新闻宣传工作联席会议制度,就相关工作机制进行了详细说明。

各部门、街道新闻宣传工作分管负责人;区重点选题对上报道工作专班成员参加会议。

开展专项检查 筑牢安全屏障

本报济宁讯(记者 曹俐)为进一步提升在建工程建设质量,加强对施工过程中的安全生产监督,近日,经达公司特聘请市建筑系统专家库专家对所投资建设的四个重大项目进行专项检查。

检查组先后对高新保税物流中心、新材料产业园、乡村振兴产业园、荣联科技创新园进行了检查,通过实地查看、听取汇报、询问交流等方式,就项目的重点工程施工区域、安全宣传教育、安全责任制、安全检查记录、各类资质等工作详细检查,对检查发现的设备设施、工人现场操作等存在的质量安全隐患形成书面检查记录,要求项目部形成隐患排查台账,严格落实整改。检查后专家在项目会议室指导各项隐患排查整改措施。

下一步,经达公司将牢固树立“隐患即事故”的安全理念,提高政治站位,对专家组提出的各类问题限期整改。同时以开展此次质量安全检查为契机,压缩压实安全生产管理主体责任,主动做到安全隐患排查常态化,切实保障安全生产底线,遏制各类生产安全事故的发生。